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СРБИЈА

КОМИСИЈА ЕМИНЕНТНИХ ЛИЦА ЗА ЕВРОПСКУ БЕЗБЕДНОСТ

БЕЧ 12.1.2015 (Танјуг) Министар спољних послова Србије и председавајући ОЕБС Ивица
Дачић и швајцарски и немачки шефови дипломатије Дидије Буркхалтер и Франк Валтер
Штајнмајер саопштили су данас да је утврђен састав Комисије еминентних лица за
европску безбедност као заједнички пројект. Они су изразили захвалност за посвећеност
и ангажовање 15 истакнутих појединаца који су прихватили њихов позив да буду у
Комисији, саопштио је ОЕБС. Упућена је захвалност и амбасадору Волфгангу Ишингеру
зато што је пристао да председава Комисији. "Поред наставка наших напора да се врати
мир у Украјини, време је да се осврнемо и на ширу кризу европске безбедности која се
продубила као резултат недавних догађаја и ова Комисија ће помоћи да се покрене
дискусија о томе", рекао је Ивица Дачић.
"Треба да урадимо све што је могуће да преокренемо тренд раста неповерења и
поларизације у Европи, окупљањем личности из свих региона ОЕБС-а са широким
спектром различитих средина и искустава. Комисија ће дати драгоцен допринос том циљу
и помоћи државама ОЕБС у њиховим напорима да утврде пут напретка", рекао је
Буркхалтер. "У ситуацији када је европска безбедност у питању морамо да нађемо начин
да се вратимо дијалогу о томе како да се поврате сигурност и сарадња у Европи", рекао
је Штајнмајер. "Комисија може да да драгоцен допринос у том смислу", додао је
Штајнмајер.
Први састанак Комисије биће одржан на маргинама Конференције о безбедности у
Минхену 8. фебруара. Комисија ће на том састанку усвојити два извештаја, о лекцијама
ОЕБС-а из ангажовања у Украјини и извештај о ширим питањима безбедности у Европи и
у региону ОЕБС-а у целини.

ДАЧИЋ РАЗГОВАРАО ТЕЛЕФОНОМ СА БРИТАНСКИМ ШЕФОМ ДИПЛОМАТИЈЕ

БЕОГРАД, 12.1.2015 (Танјуг) Први потпредседник Владе и министар спољних послова
Србије Ивица Дачић разговарао је данас телефоном са шефом дипломатије Велике
Британије Филипом Хамондом о унапређењу билатералних односа, предстојећој
Хамондовој посети Београду, европским интеграцијама и председавању Србије ОЕБС-ом.
Министри су у разговору изразили жељу за унапређењем билатералних односа, а у том
циљу ће шеф британске дипломатије посетити Србију 15. јануара, када ће се састати са
највишим државним званичницима, премијером Александром Вучићем и председником
Србије Томиславом Николићем, саопштило је Министарство спољних
послова. Министар Хамонд је истакао да Велика Британија подржава европски пут
Србије и пожелео нашој земљи успех током председавања ОЕБС-ом.
Министар Дачић је изразио жаљење што неће бити у прилици да му буде домаћин у
Београду, јер ће тог дана у Бечу председавати првој седници Сталног савета ОЕБС у овој
години, закључује се у саопштењу.

ДУЕ У ОПРОШТАЈНОЈ ПОСЕТИ КОД ДАЧИЋА

БЕОГРАД, 13.1.2015 (Танјуг) Министар спољних послова Ивица Дачић разговарао је
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данас у Београду са шефом Канцеларије УН у Београду Питером Дуеом који је похвалио
ангажман Републике Србије у мировним мисијама те организације. Дуе је истакао
чињеницу да се Србија убраја међу седам највећих контрибутора војних и полицијских
снага УН широм света, саопштило је Министарство спољних послова.
Дачић је током данашње посете Дуеа, која је била опроштајна, захвалио шефу београдске
канцеларије УН на досадашњој сарадњи и подвукао значај који Србија придаје присуству
УН на КиМ. Шеф српске дипломатије је поновио опредељење Србије да својим
активностима доприноси општем миру и стабилности и изразио интересовање за
наставак сарадње са Департманом УН за мировне операције у коме ће једну од челних
позиција заузимати Дуе.

ВУЧИЋ РАЗГОВАРАО СА ДЕВЕНПОРТОМ

БЕОГРАД, 13.1.2015 (Танјуг) Председник Владе Србије Александар Вучић разговарао је
данас са шефом Делегације Европске уније у Србији Мајклом Девенпортом. До састанка
је дошло након што је премијер недавно изјавио да ЕУ, односно Девенпорт, финансира
поред осталих и БИРН, који износи лажи у својим текстовима.
БИРН је недавно објавио текст у коме се тврди да је било неправилности у тендеру који је
расписан за испумпавање воде из колубарског копа Тамнава. На премијерову изјаву
реаговала портпарол ЕК Маја Коцијанчич, одбацујући премијерове оптужбе. Премијер је
реагујући на изјаву Коцијанчичеве прецизирао да су неки који су код ЕУ победили по
строгим процедурама, "покушали да натерају Владу Србије да прихвати тендерску понуду
једне западне компаније која је чак 23 милиона евра скупља од понуде српске компаније".
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